

Z á p i s

Ze 47. jednání Rady města konané 7. 4. 2010 v Plasích

Přítomni: Mgr. Hurt – starosta
Václav Šiml – místostarosta
Ing. Václav Gross – radní
Mgr. Markéta Lorenzová – radní
Karel Mařík – radní

Ověřovatel zápisu: Karel Mařík

Zápisem pověřen: tajemník Ing. Domabyl

Doplnění programu: 17 c) Česká pošta – dohoda o režimu předávání datových souborů
17 d) Byty – návrh prodloužení nájemních smluv
17 e) Odpadové hospodářství
17 f) Souhlas s umístěním el. vedení
17 g) Diskuse

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení, kontrola usnesení

Zahájení a kontrolu usnesení provedli starosta, místostarosta a tajemník – průběžně plněno

2. Informace starosty, místostarosty a tajemníka

-DSO I/27 – příprava investičního záměru a pozemkových úprav

Na jednání RM se dostavila Mgr. Lorenzová – počet členů RM – 5

3. Výbory a komise

K. Mařík předložil zápis ze zasedání komise IKRŠK ze dne 6.4.2010. Hlavním bodem byl návrh na přidělení fin. prostředků z fondu kultury pro žadatele. Starosta navrhl téma kulturního projektu na rok 2011: „Rok fotografie“, jedním z projektů bude „Pocta Anně Fárové – výstava fotografií Plasy 1981“.

Návrh: RM schvaluje přidělení finančních příspěvků na akce pořádané v roce 2010 podle návrhu předloženého komisí IKRŠK – viz. příloha zápisu. Z celkového objemu žádostí ve výši 306 216 Kč je přiděleno 146 000 Kč a rezerva činí 4 000 Kč. Žadatelé budou vyzváni o výsledku.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

SDH Plasy žádá o příspěvek 711 Kč na úhradu pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla Walter.

Návrh. RM schvaluje fin. příspěvek ve výši 711 Kč na úhradu pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla Walter pro SDH Plasy. Příspěvek bude vyzvednut z pokladny města.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

Firma Sokol's Power Voice Plzeň, Řepová 6 předložila žádost o spolupráci při zabezpečení organizace festivalu Czech Rock Block 2009 v areálu Velká louka dne 7. 8. 2010. Jedná se o využití klubovny a areálu Velká louka, přístupových komunikací, přehlídku mladé regionální hudební a audiovizuální tvorby, výstavu fotografií, projekci filmů aj.

RM bere žádost na vědomí s tím, že žádost bude projednána na příštím jednání RM spolu se všemi ostatními akcemi v areálu Velká louka. Podmínkou vydání souhlasu je vyrovnání poplatku ze vstupného za rok 2009 do 30.4.2010.

4. Osadní výbory, SDH

V. Šiml předložil zápisy z jednání OV Nebřeziny ze dne 24.3.2010, OV Babina ze dne 28.3.2010 a OV Horní Hradiště ze dne 30.3.2010. K jednotlivým bodům zápisů byla přijata stanoviska a budou zpracovány odpovědi. V. Šiml dále informoval o úhynu ryb v rybníku v Horním Hradišti, při kterém zasahoval HZS Plasy a havarijní skupiny ŠS Třemošná provedla odběry vzorků vody a jejich rozbor. Výsledek potvrdil, že k úhynu došlo vlivem nízkého obsahu kyslíku ve vodě a současně velmi vysoké hodnoty koncentrace amonných iontů, dusičnanů a dusitanů. OVa RM doporučují předložit odborné stanovisko k provozu DČOV a zvážit přepojení vyústění DČOV přímo do kanalizace, prošetřit další vyústění do rybníka. Bude předloženo na příští jednání RM.

SDH Plasy žádá o úhradu nákladů na opravu hasičského veterána Walter.

Návrh: RM schvaluje úhradu částky 7 956 Kč za opravu hasičského veterána Walter, který je ve vlastnictví SDH Plasy. Částka bude uhrazena na základě předložené faktury.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

V. Šiml dále předložil rozbor nákladů vodovodu v Horním Hradišti. Cena vody za rok 2009 činí 29,74 Kč. Rozbor byl předložen na jednání OV Horní Hradiště, který upozorňuje na položku spotřeby el. energie. OV i RM doporučují cenu 26 Kč/m³. Návrh ceny bude předložen na jednání ZM.

5. Příspěvkové organizace

MěK Plasy - jednání RM bylo zahájeno v prostorách MěK. V úvodu jednání ředitel Mgr. Šmídl přivítal členy RM a ZM a krátce informoval o provozu knihovny. Dále o regionální funkci a spolupráci s knihovnami v regionu. Vzhledem k tomu, že Mgr. Šmídl odchází k 1.5.2010 do důchodu starosta poděkoval za práci v uplynulých letech. V další části byly zodpovězeny dotazy členů RM a ZM. Od 1.5.2010 převezme funkci ředitelky MěK Plasy Bc. Věra Soutnerová, která byla do funkce jmenovaná na základě výběrového řízení.

Návrh: RM schvaluje odměnu pro ředitele MěK Plasy Mgr. Šmídla za práci v prvním pol. 2010 – viz. příloha zápisu

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

6. Investiční akce

Most, I/27, revitalizace středu města – akce pokračuje podle harmonogramu. Tajemník předložil zápis ze 14. kontrolního dne a dále měsíční zprávu o činnosti koordinátora BOZP. Na základě dokončované RDS pro jednotlivé objekty dochází k upřesnění konečných cen jednotlivých objektů stavby včetně vyčíslení podílů, které hradí ŘSD Plzeň a Město Plasy. V těchto dnech budou zahájeny práce na úpravě křižovatky Plzeňská – Lipová ul. a instalována lávka pro pěší.

Rekreační vodní plocha – probíhají práce na výrobě mobiliáře (mola, lávka, altán) a s firmou Stavoservis byl projednán rozsah terénních úprav včetně příjezdové komunikace.

BD pod školou a přístupové sítě – schůzka se zástupcem firmy Hoda nemovitosti a stavby proběhne ve čtvrtek 8.4.2010. Firma BP stavby zahájí úpravu parkovacích ploch před čp. 433,434 a bude pokračovat v dokončení sítí a chodníků.

Řadové domy – firma Nexon informovala o záměru dokončení hrubé stavby 3 rozestavěných ŘD včetně fasády a o přípravě návrhu nové nájemní smlouvy na pozemky, které jsou ve vlastnictví města.

Sítě pro výstavbu RD – firma BP stavby zahájí realizaci dle schválené smlouvy

Rekonstrukce silnice I/27 od OD Severka směrem na Plzeň – ŘSD Plzeň pokračuje ve zpracování projektové dokumentace s tím, že předběžný podíl města na projektové dokumentaci bude činit cca 350 000 Kč včetně DPH. Město má zpracovanou DÚR na kanalizaci v ul. Pod Nádražím a části ul. Plzeňská. Bylo by vhodné pokračovat v přípravě dalšího stupně (DSP) tak, aby akce mohla být realizována v roce 2012.

DPS – oprava hydroizolace na 2 terasách – stavební technička předložila nabídky 3 firem. Nejvýhodnější nabídku předložila firma Falk Plzeň.

Návrh: RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo č. 4-01-2010-004 mezi Městem Plasy a firmou Falk s.r.o. Plzeň, Radobyčická 9 na opravu hydroizolace na 2 terasách v DPS Plasy za cenu 257165 Kč včetně DPH

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

7. Dotační politika města

Tajemník informoval o schválení poskytnutí nadačního příspěvku radou Nadace ČEZ na projekt „Oranžové hřiště“ Plasy ve výši 851 760 Kč. Město zahájí ihned přípravu výběrového řízení na dodavatele tak, aby byla realizace dokončena do 30.6.2010.

Návrh: RM schvaluje návrh mandátní smlouvy č. 22-VZMR-10 mezi Městem Plasy a firmou MAZEPPA s.r.o. Plzeň, Božkovská 15 na činnosti spojené s přípravou a průběhem veřejné zakázky malého rozsahu „Oranžové hřiště – město Plasy“ za cenu 12 000 Kč včetně DPH

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

Tajemník dále informoval o poskytnutí dotace v rámci grantového programu PK v oblasti kultury pro rok 2010 na Edici Tillia Plassensis – AntonínWiehl ve výši 10 000 Kč. Další dotace byla přidělena nadací Via na opravu náhrobku Celestýna Wernera ve výši 15 000 Kč. Nutné spoluúčasti města jsou součástí projektu kultury v rámci schváleného rozpočtu na rok 2010.

8. Smlouva o dílo – LHP – dodatek č. 1

Ing. Pořádek předložil návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na vypracování LHP, kterým dochází pouze ke změně struktury celkové ceny.

Návrh: RM schvaluje návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na vypracování LHP mezi Městem Plasy a Ing. Stanislavem Jánským, Na Průhonu 12, Plzeň, kterým dochází pouze ke změně struktury celkové ceny – třetí splátka bude fakturovaná přímo subdodavatelem Martinem Vackem ve výši 44 438 Kč bez DPH a čtvrtá po předání všech náležitostí LHP.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

9. Smlouva o zřízení věcného břemene – ČRS MO Plasy

ČRS MO Plasy předložil návrh smlouvy o zřízení věcného břemene na vedení výpustního potrubí DN 300 přes pozemek č. 283/105, který je ve vlastnictví ČRS MO Plasy.

Návrh: RM schvaluje návrh smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Městem Plasy a ČRS MO Plasy na vedení výpustního potrubí DN 300 přes pozemek č. 283/105, který je ve vlastnictví ČRS MO Plasy za jednorázovou úhradu ve výši 1780 Kč, která bude převedena na účet ČRS MO Plasy

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

10. Smlouva o nájmu nebytových prostor – obecní dům Nebřeziny

Tajemník předložil návrh nájemní smlouvy na užívání nebytových prostor v obecním domě v Nebřezinech čp. 53 za účelem provozování hostinské činnosti. Návrh byl projednán OV Nebřeziny, který doporučuje do konce roku 2010 neúčtovat nájemné a po dokončení stavby udělat soupis vybavení.

Návrh: RM schvaluje návrh smlouvy o nájmu nebytových prostor mezi Městem Plasy a paní Marcelou Zvolskou, Nebřeziny 76 na užívání nově zrekonstruovaných prostor v čp. 53 v Nebřezinech za účelem provozování hostinské činnosti od 1.6.2010 na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce. Nájemné bude činit 4 000 Kč a bude účtováno od 1.1.2011. Do té doby budou účtovány přímé náklady za služby.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

11. Dohoda o úpravě práv a povinností – vodovody – VaK PS a.s.

Zástupci VaK a.s. Plzeň předložili návrh dohody o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů nebo kanalizací v Plasích. Předmětem dohody je zajištění plynulého a bezpečného provozu celé infrastruktury vodovodu a kanalizace v Plasích.

Návrh: RM schvaluje návrh dohody o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů nebo kanalizací v Plasích. Předmětem dohody je zajištění plynulého a bezpečného provozu celé infrastruktury vodovodu a kanalizace v Plasích

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

12. České dráhy – žádost o potvrzení kupní ceny

ČD, Generální ředitelství Praha, odbor správy nemovitostí předložili žádost o potvrzení kupní ceny na prodej objektu čp. 532 v Plasích, objektu bez čp. na st.p.č. 85, st.p.č. 129 a 85 a pozemků č. 266/1, 283/2, 466 vše v k.ú. Plasy za celkovou cenu 500 000 Kč. V případě odsouhlasení kupní ceny stanovené znalcem bude prodej předložen na jednání představenstva a dozorčí rady ČD.

Návrh: RM schvaluje navrhovanou kupní cenu objektu čp. 532 v Plasích, objektu bez čp. na st.p.č. 85, st.p.č. 129 a 85 a pozemků č. 266/1, 283/2, 466 vše v k.ú. Plasy za celkovou cenu 500 000 Kč předloženou Generálním ředitelstvím Českých drah a.s., odbor správy nemovitostí, Praha, Nábřeží L. Svobody 1222. V případě odsouhlasení kupní ceny stanovené znalcem bude prodej předložen na jednání představenstva a dozorčí rady ČD. Kupní smlouva, závazný příslib ČRS MO Plasy a cena pro ČRS MO Plasy bude předložena na jednání ZM.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 1/Lorenzová/

13. Ohlášení akce – dětský tábor Lomnička

Pionýrská skupina Šlápota Plzeň ohlásila konání dětského tábora v Lomničce ve dnech 17.7. – 30.7.2010 na soukromém pozemku p.č. 464 a 465 v k.ú. Lomnička. Tábora se zúčastní cca 36 dětí a 14 táborových pracovníků. RM bere zprávu na vědomí.

14. Žádost o odkoupení p.č. 684 v k.ú. Plasy (pod garáží J. Studená)

Paní Jana Studená, Plasy, Topolová 354 žádá o odkoupení p.č. 684 v k.ú. Plasy o výměře 14 m² (pod garáží). RM doporučuje prodej za cenu 100 Kč/m². Bude předloženo jednání ZM.

15. Návrh podmínek na poskytnutí úvěru, kontokorent a debetní účet

Vedoucí finančního odboru zpracovala návrh podmínek na poskytnutí úvěru a zhodnocení volných finančních prostředků města. Tyto návrhy budou předloženy jednotlivým bankovním ústavům.

Návrh: RM schvaluje návrh podmínek na poskytnutí úvěru a zhodnocení volných finančních prostředků města. Tyto návrhy budou předloženy jednotlivým bankovním ústavům: ČS a.s., KB, ČSOB, Raiffeisenbank, Poštovní spořitelna.

Hlasování: pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

Účast na jednání přerušila Mgr. Lorenzová – počet členů RM - 4

16. MMR ČR – stanovisko města (SÚ) k žádosti o náhradu škody

Vedoucí stavebního úřadu předložila stanovisko k žádosti Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve věci Radek Dobrý – náhrada škody, požadavek na zadostiučinění za nemajetkovou újmu. Stanovisko bylo zpracováno ve spolupráci s exekutorskou firmou JUDr. V. Flajšhansové a právničkou města Mgr. Ing. J. Krupičkovou.

Návrh: RM bere na vědomí předložené stanovisko města k žádosti Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve věci Radek Dobrý – náhrada škody, požadavek na zadostiučinění za nemajetkovou újmu. Stanovisko bylo zpracováno ve spolupráci s exekutorskou firmou JUDr. V. Flajšhansové a právničkou města Mgr. Ing. J. Krupičkovou.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

17. Různé

a) DDM Radovánek, pracoviště IC Envic Plasy – pokračování spolupráce při osázení a péči o květiníky na ochozu plaského Památníku osvobození v roce 2010.

b) ČSOB – tajemník informoval o primární veřejné nabídce akcií spojené se vstupem na burzovní trh v období 03-06/2010. Nabízený podíl bude činit 30-40% a předpokládá se okamžitý růst ceny

akcií. Nabídku předložila firma Weritum Conzulting Praha. Vzhledem k rizikům těchto transakcí RM doporučuje konzervativnější zhodnocování volných fin. prostředků.

-6-

c) Česká pošta s.p – dohoda o režimu předávání datových souborů

Návrh: RM schvaluje návrh dohody mezi Českou poštou s.p. Praha, Politických vězňů 909/4 a Městem Plasy o režimu předávání datových souborů k automatizovanému podávání poštovních poukázek „B“.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdržel se:0

d) Byty – prodloužení nájemních smluv

J. Klika jako správce bytů města předložil návrh na prodloužení nájemních smluv pro byt č. 3 v čp. 115 a byt č. 5 v čp. 115.

Návrh: RM schvaluje prodloužení nájemních smluv pro byty č. 3 v čp. 115 a byt č. 5 v čp. 115 do 30.6.2010

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdržel se:0

Na jednání RM se dostavila Mgr. Lorenzová – počet členů RM – 5

e) Odpadové hospodářství – finanční odbor předložil návrhy na osvobození od placení poplatku za likvidaci TDO pro rok 2010.

Návrh: RM schvaluje osvobození od placení poplatku za likvidaci TDO pro rok 2010 – viz. příloha zápisu (L. Kuklová, T. Palmová).

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se:0

f) Firma CBS – Real Plzeň požádala o vydání souhlasu s uložením el. kabelové přípojky a umístění rozvodné skříně na p.č. 362/2 v k.ú. Plasy, která je ve vlastnictví města. Přípojka bude sloužit pro napojení nové fotovoltaické elektrárny na střeších v areálu Cihelny.

Návrh: RM schvaluje firmě CBS-Real Plzeň uložení el. kabelové přípojky a umístění rozvodné skříně na p.č. 362/2 v k.ú. Plasy, která je ve vlastnictví města. Přípojka bude sloužit pro napojení nové fotovoltaické elektrárny na střeších v areálu Cihelny

Hlasování: pro: 5 proti: 0 zdržel se:0

g) Diskuse

K. Mařík – pokračovat v úklidu MK

Mgr. Lorenzová – pochválila úklid ul. Stará cesta a požádala o informaci k četnosti vyvážení tříděného odpadu z obce Nebřeziny (žádost rekreatantů)

Ing. Gross – upozornil na možnost spolupráce s Městskou policií Plzeň při kontrole pořádku ve městě, požádal o informaci o opravě panelů naučné stezky, stav projektů v rámci akce „Přírodní plocha pro koupání“ určených k odpisu a systém schvalování DPP

Zápis vyhotoven: 8.4.2010

Ověřovatel zápisu: Karel Mařík

Zapsal: Ing. Josef Domabyl

Starosta: Mgr. Miloslav Hurt

U s n e s e n í

ze 47. jednání Rady města konané 7.4.2010 v Plasích

Rada bere na vědomí:

- usn.č. 782-10: - zprávy starosty, místostarosty a tajemníka
- činnost osadních výborů a SDH
- činnosti příspěvkových organizací
- investiční akce města
- dotační politiku města
- žádost o pořádání festivalu Czech rock block 2010
- konání dětského tábora v Lomničce
- stanovisko Stavebního úřadu a právníčky města k žádosti Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve věci Radek Dobrý – náhrada škody
- spolupráce Města Plasy a DDM Radovánek, IC Envic Plasy – péče o květníky
- ČSOB – veřejná nabídka akcí
- diskusní příspěvky členů RM

Rada schvaluje:

- usn.č. 783-10: - přidělení finančních příspěvků na akce pořádané v roce 2010 podle návrhu předloženého komisí IKRŠK – viz. příloha zápisu. Z celkového objemu žádostí ve výši 306 216 Kč je přiděleno 146 000 Kč a rezerva činí 4 000 Kč. Žadatelé budou vyzváni k vyjádření o výsledku
- usn.č. 784-10: - fin. příspěvek ve výši 711 Kč na úhradu pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla Walter pro SDH Plasy. Příspěvek bude vyzvednut z pokladny města
- usn.č. 785-10: - úhradu částky 7 956 Kč za opravu hasičského veterány Walter, který je ve vlastnictví SDH Plasy. Částka bude uhrazena na základě předložené faktury
- usn.č. 786-10: - odměnu pro ředitele MěK Plasy Mgr. Šmídla za práci v prvním pol. 2010 – viz. příloha zápisu
- usn.č. 787-10: - uzavření smlouvy o dílo č. 4-01-2010-004 mezi Městem Plasy a firmou Falk s.r.o. Plzeň, Radobyčická 9 na opravu hydroizolace na 2 terasách v DPS Plasy za cenu 257165 Kč včetně DPH
- usn.č. 788-10: - návrh mandátní smlouvy č. 22-VZMR-10 mezi Městem Plasy a firmou MAZEPPA s.r.o. Plzeň, Božkovská 15 na činnosti spojené s přípravou a průběhem veřejné zakázky malého rozsahu „Oranžové hřiště – město Plasy“ za cenu 12 000 Kč včetně DPH
- usn.č. 789-10: - návrh dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na vypracování LHP mezi Městem Plasy a Ing. Stanislavem Jánským, Na Průhonu 12, Plzeň, kterým dochází pouze ke změně struktury celkové ceny – třetí splátka bude fakturovaná přímo subdodavatelem Martinem Vackem ve výši 44 438 Kč bez DPH a čtvrtá po předání všech náležitostí LHP
- usn.č. 790-10: - návrh smlouvy o zřízení věcného břemene mezi Městem Plasy a ČRS MO Plasy na vedení výpustního potrubí DN 300 přes pozemek č. 283/105, který je ve vlastnictví ČRS MO Plasy za jednorázovou úhradou ve výši 1780 Kč, která bude převedena na účet ČRS MO Plasy

- usn.č. 791-10: - návrh smlouvy o nájmu nebytových prostor mezi Městem Plasy a paní Marcelou Zvolskou, Nebřeziny 76 na užívání nově zrekonstruovaných prostor v čp. 53 v Nebřezinech za účelem provozování hostinské činnosti od 1.6.2010 na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce. Nájemné bude činit 4 000 Kč a bude účtováno od 1.1.2011. Do té doby budou účtovány přímé náklady za služby
- usn.č. 792-10: - návrh dohody o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů nebo kanalizací v Plasích mezi Městem Plasy a VaK a.s. Plzeň - sever. Předmětem dohody je zajištění plynulého a bezpečného provozu celé infrastruktury vodovodu a kanalizace v Plasích
- usn.č. 793-10: - navrhovanou kupní cenu objektu čp. 532 v Plasích, objektu bez čp. na st.p.č. 85, st.p.č. 129 a 85 a pozemků č. 266/1, 283/2, 466 vše v k.ú. Plasy za celkovou cenu 500 000 Kč předloženou Generálním ředitelstvím Českých drah a.s., odbor správy nemovitostí, Praha, Nábřeží L. Svobody 1222. V případě odsouhlasení kupní ceny stanovené znalcem bude prodej předložen na jednání představenstva a dozorčí rady ČD. Kupní smlouva, závazný příslib ČRS MO Plasy a cena pro ČRS MO Plasy bude předložena na jednání ZM
- usn.č. 794-10: - návrh podmínek na poskytnutí úvěru a zhodnocení volných finančních prostředků města. Tyto návrhy budou předloženy jednotlivým bankovním ústavům: ČS a.s., KB, ČSOB, Raiffeisenbank, Poštovní spořitelna
- usn.č. 795-10: - návrh dohody mezi Českou poštou s.p. Praha, Politických vězňů 909/4 a Městem Plasy o režimu předávání datových souborů k automatizovanému podávání poštovních poukázek „B“
- usn.č. 796-10: - prodloužení nájemních smluv pro byty č. 3 v čp. 115 a 5 v čp. 115 do 30.6.2010
- usn.č. 797-10: - osvobození od placení poplatku za likvidaci TDO pro rok 2010 – viz. příloha zápisu (L. Kuklová, T. Palmová)
- usn.č. 798-10: - firmě CBS-Real Plzeň uložení el. kabelové přípojky a umístění rozvodné skříně na p.č. 362/2 v k.ú. Plasy, která je ve vlastnictví města. Přípojka bude sloužit pro napojení nové fotovoltaické elektrárny na střechách v areálu Cihelny

Rada předkládá ZM

-cena vody pro obec Horní Hradiště na rok 2009

-žádost o odkoupení pozemku – p.č. 684 v k.ú. Plasy

-návrh kupní smlouvy na odkoupení objektu čp. 532 v Plasích, objektu bez čp. na st.p.č. 85, st.p.č. 129 a 85 a pozemků č. 266/1, 283/2, 466 vše v k.ú. Plasy za celkovou cenu 500 000 Kč předloženou Generálním ředitelstvím Českých drah a.s.

Vyhotoveno: 8 .4. 2010

Mgr. Miloslav Hurt
starosta